

Nr. 2090 / 01.03.2023

Raport de activitate
pentru anul 2022
Consilier Local al Comunei Săbăoani

Subsemnatul **Mărțișcă Lucian**, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al Comunei Săbăoani în luna Noiembrie 2020 Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii din care fac parte, respectiv *Comisia economică* în calitate de membru.

În fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Am inițiat împreună cu colegii consilieri proiecte de hotărâri și/sau amendamente la cele inițiate de primar.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul de specialitate al Primarului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am participat la ședințele informale convocate de Primar privind întocmirea bugetului, viitoare proiecte și alte subiecte de interes puse în vederea Consiliului Local.

Am participat la întâlniri cu cetățenii atât la sediul primăriei cât și în cartiere, subiectele abordate fiind în majoritatea lor legate de serviciile de salubritate, transport public, amenajări locuri de joacă sau spații verzi, cuantumuri ale diverse taxe locale.

Doresc să menționez că în perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2022 toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu buna practică a administrației locale.

Săbăoani
07.02.2023

Consilier Local
Mărțișcă Lucian

